

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, în cursul dimineții de vineri, o nouă vizită de lucru în Capitală, în zone unde se desfășoară o intensă activitate de refacere și consolidare a imobilelor afectate de seismul de la 4 martie, precum și în zona cartierului Ciurel și a comunelor Roșu și Chiajna, comune subordonate Capitalei, unde sînt prevăzute importante lucrări edilitare, în conformitate cu programul general de sistematizare și modernizare a Bucureștiului. Secretarul general al partidului a vizitat, de asemenea, Expoziția de Tehnologii moderne de manipulare a mărfurilor, organizată în complexul expozițional din Piața Științei.

În prima parte a vizitei tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Ion Dincă, Ilie Verdeț, Iosif Uglar, Teodor Coman, Ion Stănescu, de specialiști în domeniile construcțiilor și sistematizării.

Vizita în perimetrul central al Capitalei a fost consacrată analizării modului în care se desfășoară activitatea de consolidare și reparare a imobilelor avariate, intensificării ritmului pe șantierele de reconstrucție pentru redarea cât mai grabnică în folosință a unor importante clădiri situate în Calea Victoriei, Bd. Magheru, Bd. N. Bălcescu, Piața Rosetti, Piața Cosmonauților, pe străzile Snagov, Nikos Beloianis, Amzel.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ediliilor Capitalei și specialiștilor să elaboreze soluții raționale, evitîndu-se lucrările inutile și, mai ales, să se intensifice ritmul refacerii, pentru ca locatarii să revină cât mai grabnic în apartamentele lor.

În continuare a fost vizitată Expoziția de Tehnologii moderne de manipulare a mărfurilor. Aici, secretarul general al partidului a fost întâmpinat de tovarășii Manea Mănescu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Ioniță, Gheorghe Oprea, Iosif Banc, de conducători ai unor ministere și centrale industriale.

În cadrul Expoziției au fost prezentate diverse sisteme, utilaje, agregate și instalații moderne de mare productivitate pentru manipularea mărfurilor de diferite categorii, în depozite, întreprinderi, stații de

încărcare-descărcare auto, feroviare și navale, precum și mijloace speciale de transport. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat că prin utilizarea acestor mijloace moderne se realizează însemnate economii, o mai eficientă folosire a capacităților de transport, o reducere substanțială a timpului de depozitare, o mai bună și mai ritmică aprovizionare a întreprinderilor cu materii prime și materiale, o creștere importantă a productivității muncii, precum și o utilizare mai intensă a spațiilor afectate depozitării produselor.

Ultima parte a vizitei de lucru a fost consacrată studierii, la fața locului, a proiectelor de sistematizare a cartierului Ciurel și a zonei adiacente comunelor Roșu și Chiajna.

Cu acest prilej au fost analizate amănunțit unele proiecte și soluții care prevăd realizarea unui mare ansamblu de locuințe în perimetrul Ciurel, precum și amenajarea unei salbe de lacuri în zona comunelor subordonate Capitalei — Chiajna și Roșu — care să creeze un sistem de acumulare de apă pentru satisfacerea nevoilor orașului, cit și ca mijloc de protecție împotriva unor eventuale inundații.

În grija sa permanentă pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor Capitalei, secretarul general al partidului a cerut ca în zona Ciurel să fie ridicat un cartier de locuințe model, să se folosească în mod adecvat cadrul natural deosebit de pitoresc de aici, pentru crearea unei zone de agrement care să cuprindă un parc, lacuri și ștranduri, baze sportive etc.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat apoi cursul riului Dimbovița în amonte de București pînă în comuna Dragomirești, analizînd împreună cu specialiștii proiectele de amplasare a barajului de retenție și a barajelor de dirijare a apelor riului.

Pe întregul parcurs, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu sentimente de profundă recunoștință, de aleasă stimă și prețuire de numeroși bucureșteni care au văzut în această vizită de lucru o nouă expresie a grijii conducerii de partid și de stat, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru permanenta înflorire și dezvoltare a capitalei României socialiste.



Sportul

PROLETĂRI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8606

8 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 16 iulie 1977

Pe Stadionul Republicii

120 DE MINUTE DE ÎNTRECERI ATLETICE NON-STOP, MÎINE, ÎN SEMIFINALA FEMININĂ A „CUPEI EUROPEI“

● Sportive de valoare din 8 țări iau startul în 15 probe
● Echipele U.R.S.S. și României — favorite pentru calificarea în finala A ● Înălțimea și 400 m — probele cele mai echilibrate ● Cite noi recorduri vom consemna în această atractivă competiție oficială continentală ?



Mona-Lisa Pursiainen, una dintre cele mai valoroase sportive ale Finlandei

lia, Iugoslavia, Portugalia, Uniunea Sovietică și România își dispută calificarea. În concursul de mîine, în afara performanțelor individuale, contează într-o mare măsură fiecare punct din clasament, fapt care sporește atractivitatea disputelor, de la o probă la alta, de-a lungul celor două ore și jumătate rezervate competiției, dintre care 120 de minute de întreceri propriu-zise.

Ce vom vedea mîine pe Stadionul Republicii, fie direct ca spectatori în tribune, fie — grație televiziunii — pe micul ecran.

Ora 16.45. Cele opt formații participante se prezintă publicului în cadrul festivității de deschidere.

17.00. Concurențele la 400 m garduri (probă nouă în această competiție) își vor lua locurile la start. Printre ele și Tatiana Storojeva (U.R.S.S.), deținătoarea recordului mondial cu 55,74 s. Instalația electronică de cronometraj „Omega” este pregătită să înregistreze un nou record al lumii! Vom fi martori la realizarea lui? Și, tot așa, o vom vedea pe Doina Bădescu ducînd recordul nostru sub 60 de secunde ?

17.05. Lupta pentru întietate la disc se va da între mai vechile rivale Faina Melnik-Velva, recordmana mondială (70,50 m în 1976), și Argentina Menis, fostă recordmană mondială (67,32 m în 1972).

17.10. Săritura în înălțime va



Argentina Menis o va întîlni pentru prima oară la București pe Faina Melnik

fi — veți vedea! — una dintre probele cele mai interesante ale concursului, în care campioana europeană de sală '77, Sara Simeoni, va avea de înfruntat mai multe concurente cu rezultate de peste 1,80 m. Și oricînd, Cornelia Popa sau Marie-Cristine Debourse sau Boiko pot răsturna o anume ierarhie anticipată!

17.15. În mod normal, Ileana Sîlai trebuie să câștige cursa de 800 m. O recomandă ultimul său rezultat de 1:59,8, dar și dorința de a redeveni recordmană națională. Pentru acest al doilea obiectiv trebuie să alcr-

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 7-a)

ÎȘI GĂSEȘTE SPORTUL LOCUL AȘTEPTAT ÎN PROGRAMUL TABERELOR ȘCOLARE ?

La Năvodari, da! La Izvoarele, ba!



Năvodari, ora 7... Toată lumea din tabără este prezentă la înviorare
Foto: Ion MIHAIȚA

A venit vacanța mare și odată cu ea s-au deschis larg porțile taberelor școlare. Le întîlnim pretutindeni, într-o salbă nesfîrșită, de la munte la mare. În ampla activitate educativă, care continuă acum, în vacanță, pe planuri cit mai diverse, taberele de odihnă ale elevilor își au un loc bine definit. Din pro-

gramul lor nu lipsese manifestările cultural-artistice, cele educativ-patriotice, impletite armonios cu activitățile recreative. Toate acestea sînt destinate să asigure odihna activă a participanților la tabere, într-un mod cit mai plăcut și util totodată.

Ce loc ocupă, în viața taberelor, exercițiul fizic, sportul ca atare? Ce soluții au găsit organizatorii pentru a cuprinde marea masă a copiilor în activități de mișcare, după gusturi și preferințe? Cu ce rezultate?

Încercăm să răspundem la toate aceste întrebări în raidul de față, întreprins în două din taberele actualei vacanțe.

Năvodari: INOT, GIMNASTICĂ ȘI ÎNTRECERI LA DIFERITE DISCIPLINE CU MII DE COPII

Sîntem pe Litoral, la Năvodari. Ne îndreptăm spre comandamentul taberei, găzduită în Complexul de odihnă pentru copii. Îl întîlnim și avem prima discuție cu prof. Traian Cartacal, directorul taberei. O funcție pe care o îndeplinește de mai bine de 10 ani. Om cu experiență, fapt care se vede și în activitățile cultural-educative și în cele sportive organizate aici.

Cei peste 7000 de pionieri și

Raid realizat de Paul IOVAN și Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 3-a)

SUCCES FESTIVALULUI MONDIAL AL „SPORTURILOR TĂCUTE“!



Începînd de mîine, pe bazele sportive ale Bucureștiului se vor desfășura Jocurile Mondiale ale Surzilor.

Inițiate în anul 1924, Jocurile Mondiale ale Surzilor, denumite și „Jocurile Mondiale ale sporturilor tăcute”, au atras atenția lumii sportive, devenind, de la o ediție la alta, tot mai cuprinzătoare — adevărate festivaluri mondiale ale sportivilor cu deficiențe auditive. Din patru în patru ani — perioadă care amintește de Jocurile Olimpice — cei mai buni sportivi care trăiesc în „lumea tăcerii”

s-au întîlnit pe terenurile de sport, în spiritul fair-play-ului, demonstrînd lumii întregi că sportul este un excelent mijloc pentru mai buna cunoaștere, mai buna înțelegere între popoare, pentru prietenie. De-a lungul anilor, participanții la J.M.S. au cunoscut bucuria succesului, și-au gloriificat performerul, admirîndu-le curajul, tenacitatea, abnegația și dăruirea cu care au luptat pentru culorile patriei lor.

Cea de-a XIII-a ediție începe mîine, în capitala patriei noastre, prin festivitatea de deschidere de pe stadionul Dinamo (ora 9). Cel peste 1500 de sportivi se vor întrece la atletism, natație, tir, lupte, ciclism, tenis de masă și de cîmp, ca și la handbal, baschet, volei, polo și fotbal — pentru cîștigarea medaliilor puse în joc. În cele zece zile de concurs, stadiioanele și sălile de sport ale Capitalei vor cunoaște animația specifică marilor evenimente sportive. Generos și cunoscător, publicul bucureștean va ști să prețuiască efortul competitorilor. Și chiar dacă aplauzele spectatorilor nu vor fi auzite de cei care se vor întrece pe gazonul stadioanelor sau în sălile de sport, ei vor simți căldura inimilor spectatorilor.

În țara noastră, datorită sprijinului acordat de partid și de stat, educația fizică și sportul cunosc un curs mereu ascendent. Alături de cei pe deplin valizi, sportivii cu deficiențe auditive se bucură din plin de acest sprijin, care le-a dat posibilitatea să se afirme în competițiile interne și internaționale.

Sportivilor români și tuturor celor sosiți de peste hotare le urăm deplin succes, cu convingerea că cea de-a XIII-a ediție a Jocurilor Mondiale ale Surzilor va prilejui legarea de noi prietenii și exprimarea, pe această cale specifică, a dorinței sportivilor de pretutindeni de a trăi în pace, în spiritul respectului reciproc, al egalității în drepturi a tuturor popoarelor lumii.

(Citii în pag. a 2-a amănunte despre desfășurarea Jocurilor)

